

# 金鸡百花变脸

## 颁奖典礼加入不少时尚元素,将出现“水底芭蕾”和“荧光舞”

本月19日至22日,第20届金鸡百花电影节将在安徽合肥举行,与往年金鸡奖颁奖典礼不同的是,今年的颁奖典礼加入了不少时尚元素,这将是金鸡百花电影节一次华丽变脸。14日,电影节组委会曝光了一段赵薇在水下和男舞者激情共舞的视频,唯美至极。记者获悉,这是赵薇为10月22日金鸡奖颁奖典礼拍摄的短片,作为电影节形象大使的赵薇十分卖力地配合短片的拍摄,又是下水又是吊威亚,十分辛苦,昨日记者采访了本届金鸡奖颁奖典礼总编剧程青松,他为读者提前揭秘了本届电影节的亮点。



上届金鸡奖“影帝”吴刚

### 优美 影后赵薇 上演唯美“水底芭蕾”

从曝光的视频中可以看到,本届金鸡百花电影节形象大使、百花奖“影后”赵薇身穿白色礼服,时而在水中与男舞者共舞,时而摆出优雅的姿态宛若梦境中的“女神”,十分抢眼。据悉,本届金鸡奖以“戏梦人生”为主线,赵薇的这部短片将作为金鸡奖颁奖典礼的开场节目。

第20届金鸡百花电影节组委会透露,本届金鸡奖颁奖典礼分为《寻梦》《追梦》《戏梦》三个篇章,赵薇会以“梦幻”的表演方式开场。日前,赵薇在导演组的安排下拍摄了一段与男舞者在水底共舞的视频,

主题就是以“寻梦”为主线。据悉,赵薇本身特别惧怕下水,也不擅长舞蹈,因此,她专程为金鸡奖苦练舞蹈。程青松表示,为拍摄这部短片,赵薇辛苦了6个小时,“从下午3点一直工作到晚上9点,赵薇非常配合导演的安排,努力地把每一个动作都做到完美。最后的短片剪辑出来,效果非常梦幻惊人,一定会让现场的观众惊喜连连。”本届金鸡奖颁奖典礼官方微博也透露,“赵薇为了配合这部短片的拍摄,积极配合,又是下水、又是吊威亚,非常辛苦。”

赵薇为金鸡奖上演“水底芭蕾”,与男舞蹈演员配合得天衣无缝,与赵薇搭档的男舞者是因春晚《蝶恋花》而走红的孙锐。对于这次拍摄,赵薇也在微博中调侃,“真的

累坏了,很乖地倒下了。”

### 时尚 影帝吴刚 将跳“荧光舞”

昨天,记者从第20届金鸡百花电影节组委会了解到,上届金鸡奖“影帝”吴刚将担任10月22日金鸡奖颁奖典礼的主持人,与赵薇共同开启“金鸡大门”,这将是吴刚和赵薇的首次合作。

据介绍,金鸡奖作为中国电影专业性最高的奖项,它的权威性使组委会对盛典主持人的挑选特别严格。与百花奖通常有多位主持人不同,金鸡奖的主持工作只有一人“独挑大梁”。无论是2007年倪萍的温婉亲切,还是2009年张国立

幽默诙谐,都给观众留下了很深的印象。在话剧和影视方面都有突出成绩的吴刚,因其别具一格的台词功力而受到组委会的认可。组委会透露,吴刚不仅将展现他优秀的台词功底,还将他的讲述和颁奖礼的视觉包装融为一体。届时,吴刚带领多达四十人的舞蹈团队跳起“荧光舞”,别出心裁地打造出一种炫酷、时尚的节目表演形式。

据介绍,有多个新片剧组将参加本届电影节开幕式,周润发、徐若瑄、谭咏麟等人主演的《与时尚同居》,赵薇、杨幂等人主演的《画皮2》,林心如等人主演的《绣花鞋》,陈奕迅、黄奕等主演的《东成西就2011》,温心等人主演的《知了的夏天》等剧组中的大部分明星会相继露面。 张世豪



赵薇“水底芭蕾”视频截图

## 冯小刚终于要拍《温故1942》了

《温故1942》是冯小刚筹备多年的电影项目,不过剧本过审并不顺利,早前有传他另外筹备的一部《重庆大轰炸》可能先行开拍,甚至还传出汤唯将有望参与其中。

不过,华谊近日宣布《温故1942》将于下周举行开机仪式,冯小刚14日在微博上感叹:“自1993年第一次读小说《温故1942》,至今已经过去了18年,其间数次动议拍摄皆因故搁浅。18年,小刘(刘霞云)小冯变成了老刘老冯。如今时机终于成熟,万事俱备。”他说片方还策划了一个影片筹

备展向观众免费开放,帮助观众认识影片。《温故1942》计划10月底开拍,拍摄5至6个月,在重庆拍摄一半的戏份,另外一半的戏份将在山西拍摄。

《温故1942》是刘震云的小说,讲述的是20世纪40年代河南大饥荒爆发后,灾民们离乡背井、四处流亡的故事。这段沉重的历史基本上不需要爱情来点缀,不少冯小刚的爱将被招至麾下,《手机》合作过的张国立、《集结号》的张涵予,以及《非诚勿扰》的冯远征都将在片中亮相。 信时

## 《千山暮雪》接棒《倾世皇妃》

《倾世皇妃》以超高收视率完美收官,已经蔓延了大半年之久的“宫斗季”日前终于在湖南卫视落下帷幕,都市情仇大戏《千山暮雪》10月18日将接力登陆湖南卫视十点档剧场。据悉,香港演员刘恺威担当该剧男一号,他在剧中大改戏路,变身内心阴暗的腹黑男;而女一号则由号称新一代“柴智屏女郎”的清纯女演员颖儿饰演。

《倾世皇妃》讲述了由刘恺威饰演的莫绍谦喜欢上了由颖儿饰演的童雪,却意外发现童雪竟然是仇人的女儿!他变本加厉地折磨虐待童雪的身心,但仇家的女儿却如同一味戒不掉的毒品,让他内心承受更加剧烈矛盾和挣扎。虽然在戏中没少吃苦,但颖儿表示,很享受拍戏时的感觉,称这是自己演戏生涯中的一次大挑战。 侯检

## 中国百家金陵画展高峰论坛在宁举行

昨天,由中国美术家协会、江苏省委宣传部、江苏省文化厅、江苏省文联共同主办的中国百家金陵画展中外学者高峰论坛在南京隆重开幕。

中国百家金陵画展自2005年创办以来,在全国推出了一批优秀人才和精品佳作,成为当代中国的重要美术品牌。此次为

扩大画展品牌的国际影响力,组委会策划举办了本次中外学者高峰论坛。该论坛第一次邀请国际专家学者参加,收到国内外知名理论家的学术论文32篇。据悉,与会嘉宾将围绕当代中国的审美价值及科学判断体系、中国美术的现状等议题展开深入研讨。 实习生 柳林 快报记者 李谷

## 《下海》22日央视一套亮相

白玉兰奖新晋“视帝”张嘉译近来好戏不断,本月22日,他与刘蓓、范明主演的大型电视剧《下海》将登陆央视一套晚间黄金节目档,备受各界关注。

《下海》通过人物命运的大起大落、时代背景的起起沉沉,展现了中国近二十年的社会变迁。作为一对被卷入改革浪潮的平民伴侣,该剧主人公陈志平夫妻(张嘉

译、刘蓓饰)在金钱与传统价值观的碰撞中,扶助过、争吵过、共勉过,也挣扎过。谈到自己饰演的陈志平,张嘉译说,陈志平只想把一家人聚在一起,老老实实做人,平平安安过日子,但却总是事与愿违。尤其是范明饰演的暴发户卢大成,更是在小两口的平淡生活里半路杀出,搞得陈志平咬牙切齿,让周芸(刘蓓饰)左右为难。 李峰




## 第四届中国南京美食文化节

2011年10月15日

# 隆重开幕

## 美食的盛宴 百姓的节日

“食神”饕餮降临,震撼亮相! 美食节现场精彩纷呈!  
百姓参与,边吃边看边玩,惊喜连连!

- ▶ 免费尝美味,凭《美食护照》,集“老饕”印章,玩转美食节!
- ▶ 博览会现场集满“老饕”印章可参与抽取美食节“特别大奖”,赢取美食狂欢大礼包(价值11888元)

博览会时间: 2011年10月15日-17日(上午9:00起对外开放)  
博览会地点: 南京龙蟠路88号(国展中心二楼A、B厅)  
第四届中国南京美食文化节: 2011年10月15日-11月15日







指导单位: 中华人民共和国商务部 江苏省商务厅  
主办单位: 中国饭店协会 南京市人民政府  
承办单位: 南京市商务局 南京市旅游园林局 南京餐饮商会  
总冠名单位:  特别协办:  支持单位:  媒体支持:  全程策划: 